

这“生日礼物”能不接吗？

李宗伟被曝涉禁药

据新华社吉隆坡10月22日电 法新社21日援引马来西亚媒体报道，称现世界排名第一的马来西亚羽毛球名将李宗伟药检呈阳性。

当日早些时候，马来西亚体育部长贾迈勒丁称，本国一名运动员在药检中违禁药物呈阳性，但拒绝透露该运动员的姓名，因为还需等待后续的药检结果。

不过，马来西亚《星报》在其网站上称，该运动员为李宗伟，他在8月的羽毛球世锦赛期间的一次抽检中未过关。

目前，世界羽联尚未就此事作出表态，称这出于反兴奋剂保密性的要求。

尽管至今未能在奥运会和世锦赛上拿到冠军，谁也无法否认当日度

过32岁生日的李宗伟在马来西亚体坛的地位。药检呈阳性此事一出，马来西亚国内一片哗然。

马来西亚网民在社交媒体上表示，不太相信这件事，并向李宗伟表达了支持。

“这件事背后一定有什么原因。我们要支持他，”一位网民在推特上写道。

贾迈勒丁在声明中说，马来西亚反兴奋剂机构1日接到世界羽联的通知，称一名运动员在世锦赛期间药检呈阳性。

贾迈勒丁称，该运动员已提交B瓶尿样进行检测，目前还在等待结果。不过他并未透露结果会在何时得到公布。他同时呼吁相关人员对该运动员曾接受的治疗进行深入调查。



欧冠惊现“屠杀日” 拜仁、切尔西过足瘾



据新华社罗马10月21日电 7:1、6:0、7:0，这种更像在足球游戏中打出的比分，21日却齐刷刷地出现在欧冠联赛小组赛第三轮的赛场。拜仁慕尼黑和切尔西两支豪强用摧枯拉朽般的气势让罗马和马里博尔输了个体无完肤，顿涅茨克矿工队也为这个进球如麻的比赛日添上了一把火。

罗本“梅开二度”，格策、莱万多夫斯基和穆勒分别建功，拜仁在上半场结束时就以5:0领先，比赛就此失去悬念。

热尔维尼奥为罗马队扳回一城后，拜仁又凭借里贝里和沙奇里的进球为这场在罗马奥林匹克体育场上演的“屠戮”画上了句号。

“这就是那种过把瘾的比分，并不能真实反映双方的实力对比，”一场大胜过后，拜仁主帅瓜迪奥拉依然谦逊。

不过，拜仁还不是当晚拿到净胜球最多的队伍。顿涅茨克矿工队客场7:0狂胜鲍里

索夫队，前锋阿德里亚诺成为继梅西之后第二位在欧冠联赛中单场攻入5球的球员，其中有4球是在短短16分钟内完成的。特谢拉和科斯塔各为矿工队攻入一球。

拜仁和顿涅茨克矿工在客场双双攻入7球，在欧冠历史上，只有2010年的马赛队和2011年的里昂队做到过。

G组的切尔西队6:0完胜马里博尔队。在雷米、德罗巴和特里上半场就为“蓝军”取得三球领先优势后，阿扎尔在下半场成功“抢戏”，先是迫使对方球员打进乌龙球，随后又上演“梅开二度”。

“我们非常重视这场比赛。带着3:0的优势进入下半场，小伙子们依然保持着速度和很高的质量，”切尔西队主教练穆里尼奥说。

切尔西所在的G组中，沙尔克04队与里斯本竞技队的比赛更夺人眼球。舒波·莫廷在伤停补时阶段点球中的，沙尔克04最终以4:3险胜对手。

山西男篮目标“保八争四” 球员瞄准冠军奖杯

新华社太原10月22日电（记者孙亮全、叶健）山西汾酒男篮提出本赛季“保八争四”的目标，但山西男篮队员并不想止步于此，纷纷将目光瞄准冠军奖杯。

山西汾酒男篮、山西竹叶青女篮2014-2015赛季新闻发布会22日举行。山西汾酒职业篮球俱乐部执行董事李卫平表示：“整装备战的山西男篮确定了‘保八争四’的基本目标，最终目标是全力争取打进前四。”

过去两个赛季，山西男篮都无缘季后赛。新赛季，山西男篮获得三外援资格，韦弗、阿巴斯和目前取得试训合同的奥尔顿都有不俗实力，此外，罗智等国内新援加盟，加

之昔日功勋主帅杨学增重归球队执教，山西队实力大大提升。

李卫平坦言，上赛季长达半年的俱乐部收购风波给山西男篮管理层、教练团队和运动员心理产生了巨大波动和冲击，同时训练不系统，战术体系不明确，直接导致了球队成绩不理想。

而今，俱乐部立下“保八争四”目标，球员们则心气更高。外援阿巴斯当日在代表球队讲话时向山西省体育局和俱乐部的领导表示：“请准备好奖金，我们可能夺冠。”段江鹏、张学文等球员也表示，在新赛季，他们将目标定在了总冠军。

超级大乐透奖池金额剑指10亿元

中国彩市巨奖领航者体彩超级大乐透又造就了一位千万富翁——10月20日，大乐透14123期开奖，全国共爆出一等奖3注，每注基本奖金978万元，其中一注追加，多得奖金587万元，单注总奖金达1565万元。当期开奖过后，大乐透奖池持续走高，达到9.26亿元，进一步接近9.29亿元的历史最高值。

如今，大乐透奖池迎来第二波高峰，奖池金已连续4期超过9亿元，目前已经达到9.26亿元，有望超过7月30日的9.29亿元历史最高值。

新快报
481
返奖率59%
每天78次中奖机会
火爆销售

从目前奖池金额增速看，打破纪录的希望很大。首先，这次奖池从4.39亿元升至9亿元仅用30期，其次，大乐透奖池近期增长速度明显加快——奖池金额在7亿多元的范围内徘徊了9期才升至8亿元，而在8亿元的范围仅仅经过3期就成功突破9亿元大关。看来，虽然近

期大乐透频频送出千万大奖，但得益于销量的持续增长，奖池有望再进一步，不但有望突破9.29亿元的历史最高值，突破10亿元在情理之中。

（娜娜）